创新招商方式 优化投资环境

新郑前七个月引资项目45个

合同总金额499.9亿元

乾宁淑娜)8月,收获时节已不远,但 郑韩大地上"收获"已经开始:总投资 26亿元,选址位于新郑市龙湖镇快 速通道以西、郑州西南绕城高速公路 以北的中国郑州国际农用机械贸易 中心成功签约;投资逾8亿的华润雪 花啤酒100万千升、首期40万千升新 建工厂项目落户新郑……

"大块头"项目接连新郑安家,招 商引资工作成绩凸显,不单是在8月 份。据了解,前7个月,新郑市共签

三年百万元重奖上榜生

敏 文/图)8月19日上午,中牟县青年路街道党

工委举行辖区考入本科和高中学生奖励基金发

放仪式。对第一批24名考入本科以上学历的

学生分别给予2000元至1万元的奖励,33名考

入高中的学生分别给予600元至1000元的奖

励。"这次办事处可是帮了俺大忙,要不然俺还

得为小昭上学的学费发愁呢。"8月19日,提起

闺女李昭考上大学的事情,中牟县青年路街道

知书却高兴不起来,一年6000多元的学费对一

个贫困家庭来说是一笔不小的支出。正当李书

武一家为凑不够学费的事发愁时,青年路办事

成立至今,青年路街道党工委为辖区考入高中

生发放助学金20.16万元,考入二本以上学生发 放助学金68.2万元,合计88.36万元。中牟县东 风路街道每年都要对各村考入一本、二本及中 牟一高、四高、二高学生进行表彰奖励,截至目 前,学生上学奖励基金已累计发放近70万元,

巩义侦破团伙盗墓案

日从巩义市文物和旅游局获悉,近日,该市成功

破获一起团伙盗墓案,截至目前,办案民警已

追回被盗文物1件,抓获犯罪嫌疑人两人,其余

举报,称站街镇王沟村有人在出售刚出土的文

物。经初步勘查,警方发现站街镇王沟村南岭

玉米地中有踩踏痕迹,并发现一处直径为40

厘米的洞口(已被回填),周围20米范围内发 现10余处钻探眼,民警初步认定该洞为盗墓

洞。随后,该文物派出所连夜召集王沟村文物

保护员等相关知情人士成立调查组,调集专门

警力,召开案件分析会议,对案件进行深入细

致调查。经过多方排查,最终将目标锁定在王

沟村村民姚某、刘某,日前,该文物派出所民警

协同站街镇派出所民警对二人实施抓捕,通过

连夜审讯,二人对犯罪事实供认不讳。据嫌疑

人交代:此次涉案人员共4名,盗掘出土文物5

1件,抓获犯罪嫌疑人两人,其余被盗文物、犯

罪嫌疑人正在追缴抓捕中。经省文物鉴定委员

会专家鉴定,被盗掘墓葬为宋代墓,追缴回的1

件文物为宋代瓷枕。

据悉,截至目前,办案民警已追回被盗文物

被盗文物、犯罪嫌疑人正在追缴抓捕中。

本报讯(记者成燕通讯员张培娟)记者昨

据介绍,近日,该市文物派出所接到群众

李昭家境困难,父母在她3岁时就离婚

本月初,李昭收到河南师范大学的录取通

为激励辖区广大学生努力学习,自2010年

办事处自由街村的李书武激动地说。

处送来了2000元奖励金。

275 名学生喜领奖学金。

本报讯(记者 卢文军 通讯员 尚军胜 张亚

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象 订投资项目 45 个, 合同总金额达 499.9亿元。其中,亿元以上项目30 个,合同总金额493.3亿元。招商引 资到位资金53.8亿元,占全年目标83 亿元的64.8%,同比增长10.02%。

招商引资工作一路攀升,还强劲 拉升了新郑本地经济,并为全年实现 新突破垒起厚重基础。截至7月底,新 郑市固定资产投资完成171亿元,同比 增长23.61%;地方财政公共预算收入 完成14.8亿元,增长21.29%;社会消费 品零售额完成82.5亿元,增长15.9%。

各项指标均居郑州六县(市)前列。

如此青睐新郑?采访中,记者了解 到,这其中有企业相中新郑市四通八 达的交通环境,也得益于新郑"双管 齐下"主动打"招商牌":创新招商方 式,注重本地投资环境优化。

在创新招商方式方面,新郑市在 继续深入开展日臻成熟的节会招商、 小分队招商、以商招商等传统招商方 式的同时,还创新招商方式,大力开 展领导招商和大项目招商。今年2

月份以来,新郑市领导先后多次到深 超亿元、超10亿元等项目缘何 圳、长沙等地,带项目找伙伴,成功引 进了数家投资过亿的大项目,如选址 龙湖镇,由深圳市多丽电子商务产业 园管理有限公司投资30亿的电子商 务工业园项目就是其中之一。再就 是围绕"商贸物流、食品烟草、生物制 药"三大支柱产业招大商,成功引进 了一批投资强度高、科技含量高、产 业附加值高的大项目,如华南城控股 股份有限公司(深圳)一期投资150 亿元的郑州华南城大型商贸物流园

在优化投资环境方面,为给企业 提供一个良好的投资环境,新郑市不 断增强配套产业能力,并加快创建品 牌园区,严格按照"八通六有"的标 准,广筹资金,加快园区基础设施,特 别是标准化厂房的建设。另外,新郑 市还积极推行"区中园"开发模式,吸 引和推动沿海地区产业集中度高、产 品关联性强的企业向该市产业聚集 区进行转移,努力培育特色产业基 地,从而吸引更多企业入驻。

黄河将建牛口峪 提引水工程

本报讯(记者 **史治国** 通讯员 **朱英杰**)记 者昨日从有关部门了解到,为从根本上改变 省会郑州市生态环境,重温西流湖碧水荡漾、 各支渠清水流淌的水利梦,郑州市将于近期 启动西水东调黄河牛口峪提引水工程。

据了解,西水东调黄河牛口峪提引水 工程是去年郑州市新开辟的引黄工程, 该工程起点位于荥阳市境内邙山上的牛 口峪,终点位于郑州西郊的西流湖,规划 线路全长35.02公里。首先在起点建一大 型沉砂池,抽黄河水至池中澄清后,再经 两根大口径深埋水管自流输送到市区明 渠,整条明渠不但向西流湖输水,同时又 将是郑州市的又一道亮丽景观。荥阳支 线起点位于高村乡司马村东侧,终点位 于楚楼水库,采用地下深埋管输水,规划 设计流量每秒5立方米,规划线路长 14.57 公里。

巩义竹林镇加强 监管饮用水市场

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 曹振

据了解,竹林工商分局本次是对辖区内 流通领域饮用水桶及瓶装水瓶等饮用水塑料 包装商品经营者的全面检查,加大对该商品 包装、标识以及商品质量监督检查力度,督促 经营者建立健全进货检查验收制度,确保治 理取得实效。检查中,每到一家超市等饮用 水销售点,执法人员都认真查看饮用水商品 相关信息、仔细核对"一票通"等票据。竹林 工商分局负责人表示,对于检查中发现销售 不符合标准的饮用水桶(瓶)的,严格按照《产 品质量法》及相关法律法规认真查处,依法取

登封文化工作者

本报讯(记者 李晓光 通讯员 杜向东) "大鼓书"送戏到乡村、农民曲剧唱响李洼、 朝阳沟成立豫剧团……自去年以来,登封 市如火如荼开展的专业文化工作者下基层 活动,把欢乐送到了千家万户,也把先进文

程,为培育好这块沃土,登封市对"专业文化工作 者下基层"活动重新整合,工作队实行市乡两级 管理,明确了任务、职责和活动开展内容。

为使农村文化可持续发展,在"送文 化"的同时,登封市更加注重"种文化" 为此,该市把"文化扎根"作为"文化下乡 的重要内容。一方面培养基层艺术人才, 依托17个乡镇区办文化站,有意识地对基 层有艺术创作和表演人才进行培训。同 时,还通过资助和奖励长年服务基层的说 唱团,激励更多民间艺术爱好者更好地坚 持为基层群众服务。自今年3月份以来, 全市24支群众文化工作队深入基层,深入 挖掘当地文化资源和人才资源,已组织各

给公务车戴上"紧箍咒"

巩义市检察院建立车辆违章提醒制度

正军) 巩义市检察院的干警老张刚刚回到办

公室,就收到一条短信:"自邮一族提醒您:您

单位车牌号为豫 A392xx 的小型汽车于 2012

年8月20日9时15分在桐本路实施机动车违

反规定停放……"老张一脸惆怅:刚刚到外单

位取材料,想着也就几分钟光景,就把车停在

来, 巩义市检察院建立了车辆违章动态跟踪

提醒制度,通过郑州市车辆信息查询平台、与

邮政部门建立"自邮一族"信息平台业务,实

现了对公务车辆违章、审验、驾驶证管理等即

时查询与动态监控。另外,该院还建立完善

案35份,发违章短信提醒10次,督促未即时

审验车辆两台,3名干警被提醒谈话。

截至目前,该院已先后规范建立车辆档

老张并不是第一个"中枪"的人。今年以

路边,不料被"逮个"正着。

了车辆管理和审批派车制度。

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 翟锐锋 潘

普)"同志,你这些矿泉水有没有进货单?" 进入秋季,饮水安全成为群众关注的热 点。为杜绝假冒伪劣等不合格饮用水流 入市场,连日来,巩义市竹林工商分局加 强流通环节饮用水市场监管力度,确保辖 区群众饮用水安全。

缔无照经营行为。

下基层"种文化"

化带进了广大农村。

专业文化下基层其实就像一个"培土"的过

类文化艺术培训300余场次。

乡村妇女的"幸福密码"

登封大冶镇打造学习型干部队伍

促社会发展,采取举办培训班、请进来、走出

去等多种形式,强化镇村干部培训。先后与

澳门国际公开大学、南开大学等知名大学建

立"联姻"培训机制,邀请专家教授20余人

次前来授课、调研指导。并结合当前国内外

形势和基层工作实际,对干部进行全方位、

深层次的观念更新、理念导人和技能再造。

本报讯(记者 张立 通讯员 樊书顶)幸 坛上,近百余名妇女群众欢聚一堂,用自己 的经历,来表达心目中的幸福观。

涛文/图)"这次培训使我增长了见识,开

阔了视野。"昨日,刚从华东师范大学培训

回来的刘碑社区党支部书记赵根秀高兴

地说。近日,登封市大冶镇组织各村党支

部书记和企业主要负责人共54人到华东

师范大学进行为期一周的领导干部能力

建设高级研修班培训。

"幸福有很多种,姐妹们每天晚上走 出家门,到公园跳舞便是幸福的时光。"组 建妇女健身队的下牛村妇女主任牛卫先 说。健身队成立之初,妇联虽然在经费、 设备等给予支持,但参加的妇女却是寥寥 无几,后经镇妇联主任李新红的亲自带头 参加,妇女才慢慢参与。这样,妇女有了 时也没梳妆打扮就嫁人了,现在为了跳舞

交流平台,家庭矛盾也减少了不少,心情 福是什么?昨日,在新密市曲梁镇妇女论 舒畅了,幸福感也就自然提升了。"人说女 人四十豆腐渣,我说不是。你看,我们姐 妹舞台上哪一个不是一朵尽情绽放的玫 瑰花?哪一朵不是美丽的女人花?我能 组织这支健身队,我自己也是幸福 ——这就是我们的幸福密码。'

众嘉宾的发言引来台下群众的热烈掌 声与积极回应。全庄村健身队50多岁的 周秀婷抢着站起来发言。她说,自己结婚

学会化妆,老公和女儿都很"惊艳","我女 儿说,妈,你真漂亮,看上去跟30多岁的人 差不多。"另一位妇女说,老公、儿子天天晚 上都催着自己出去跳舞,不仅开车送,而且 跳舞还请吃夜宵呢。

几年在中央党校、清华大学、北京大学举办

领导干部能力高级研修班。通过一系列行

之有效的培训举措,在全镇党员干部群众中

形成解放思想、思干重干、务实创新、团结奋

图为学习期间,村委干部们来到当地

进的良好工作氛围。

农民家中听取致富经验。

与此同时,两位男士也主动现身,讲述 妻子如何从健身跳舞中收获健康、美丽、快 乐、幸福,以及自己支持妻子跳舞的亲身经 历。"老婆的幸福就是俺全家的幸福。

据悉,该镇29个行政村及企业建立起 了健身队,参与群众达5000余人。



警民情 雨中现

本报讯(记者 卢文军 通讯 员 **王好林 王文桢** 文/图)8月20 日凌晨开始,一场大雨降临中 牟。为确保群众出行安全畅 通,全县交警冒雨执勤,使过往 群众深受感动。

早上8点,雨一直在下,中 牟交警大队全体民警上路疏导 交通。而此时的大雨似乎是在 考验民警的意志,下得更大了 来不及穿雨衣的民警冒雨指挥 来往车辆,衣服被淋湿也全然不 顾。中牟县联发运输有限公司 员工看到后,主动为民警撑起了

新密编制套牌车"黑名单"

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 方亚 娟)为了维护被套牌车主的合法权益,日前,新 密交警制作套牌车"黑名单",通缉黑名单上的 套牌车

在新密市交通违章处理室,民警首先对违 法车辆信息同车辆信息库显示的车辆信息进行 比对,重点查看车辆的颜色、车型及车身细节、 姓名、地址等。一旦发现可疑车辆,民警就将该 套牌车进行登记整理,再将套牌车信息进行统 一汇总,制作70辆套牌车信息"黑名单",名单 上显示车号、原车车型、颜色,套牌车车型、颜 色,全体民警人手一册,对车辆基本信息进行熟 记,并随身携带对套牌车保持高度的警惕性。

同时,执勤民警在路上加大对过往车辆交通 违法的查处力度,及时查处套牌车辆。该大队还 发动群众对黑名单上的套牌车进行有奖举报,一 旦举报情况属实,大队给予100元至200元的奖 励。通过种种有效措施,让套牌车无处遁形。

登封市两家企业获"质量诚信A级"

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王浩峰) 昨日,记者从登封市质监局获悉,近日,登封 市国投新登郑州水泥有限公司和登电集团 水泥有限公司两家企业荣获"2012年河南省 质量诚信A级工业企业"荣誉称号。

据介绍,企业质量信用等级评价是指运 用规范、统一的评价方法,对企业一定生产

经营期间遵守国家质量相关法律法规、产品 标准以及兑现质量承诺(或履行质量约定) 的能力等进行评价,从而对企业的质量信用 等级做出真实、客观、公正的综合评判。

今年以来,登封市质监局积极组织辖区 内规模以上企业,认真开展了2012年河南省 质量诚信A级工业企业评价申报工作。经过 初步审查、专家评审、媒体公示、征求意见等 多个严格的评价程序,最终由河南省企业质 量诚信等级评价领导小组从297家申报企业 中,评选出153家企业获得质量诚信(A、AA、 AAA)荣誉称号。在全省入选的4家水泥企 业中,仅登封市就有两家企业获得A级荣誉 称号,可谓之水泥行业中的佼佼者。

卫生部专家荥阳调研

本报讯(记者 **史治国** 通讯员 **张锐立**)记 者从荥阳市卫生局获悉,昨日,卫生部"基本 公共卫生服务项目实施研究"专家组一行到 荥阳市乔楼镇卫生院、任庄村、孙寨村、辛岗 村及其村卫生室调研基本公共卫生服务项目 实施情况。调研的主要内容是辖区基本情 况、相关人员情况、机构档案材料、每村入户 调查30户居民了解当地基本公共卫生服务 项目开展情况、服务满意度及有关建议等。

据了解,此次调研目的是为了了解该市 在推进基本公共卫生服务均等化方面的积极 探索和宝贵经验,为国家卫生部进一步促进 基本公共卫生服务均等化制度建设提供重要 的决策依据。